



今日女报/凤
网记者 喻秋霖

“宁静的夏天，
天空中繁星点点……”

每到盛夏，对于时尚而言色彩炫了起来，花样也多了起来。印象中很多卡通包是把那些可爱的卡通图象印在包包上，但是在这个夏天所流行的包包都做成卡通动物的造型哦！猫头像、小马、熊猫、山羊、小鸡，这些可爱的小动物都成了帮我们收纳行囊的好帮手。不知道带上它们上路时，会是怎样的心情呢？LOOK!

动物包包也疯狂——

随心而“动” “包”罗万象

■街拍SHOW

徘徊于性感与可爱之间

动物包包不知不觉在长沙的街头火了起来，即使烈日高照，看到这些也忍不住会驻足停留。



■时尚回眸

包包里的“动物世界”

把包包做成动物形态并非今天市井上流行的，而是早在几百年前国际大牌就已经推崇了。

Judith Leiber推出镶钻的蜻蜓包和小鸟包

名列世界百大奢侈品牌之一的匈牙利时尚品牌Judith Leiber (珠迪丝·雷伯)以新颖和别出心裁的手袋设计深入人心，是众多明星的最爱。设计理念源于出品的手袋，采用宝石、水晶石、玛瑙以及珍珠贝母拼凑出不同的图案，以华丽的风格呈现人前。由于Judith Leiber (珠迪丝·雷伯)本人很喜欢小动物，所以就以小动物的造型组合成经典的款式，很受明星们的青睐，它的璀璨也是各大晚会最尊贵的象征。



用LV包包拼接起来的公鸡与猫头鹰



而国际大牌LV亦没有落下，郭德纲在他的段子里经常介绍的国际知名的“驴”牌包包，结果却真的“驴”了。MON Monogram系列进行的一个宣传计划，英国艺术家Billie Archelle，用旗下的包包、皮夹和各种配件，精心搭配成了包括海狸、蜻蜓、变色龙等在内的动物，每一种都无所不用其极。

■她们说

喜欢宠物但是没有机会养？如果说有只宠物既不会给你添麻烦，还可以帮你随身携带很多东西，你是不是会很动心？但是怎么搭配？不妨看看下面达人是怎么说的。

要好看 色彩是关键

淘宝模特 lucifur

动物造型的包包跟其他的不太一样，因为造型比较卡通，所以包包的色彩就不能沉闷，否则会显得别扭。通常会选择相对明快的色彩，比如，粉色、柠檬黄、浅蓝等等，这种轻而亮的颜色能让你愈发可爱迷人，服装也比较好搭，简单的T恤、热裤都行，切记颜色不要太深。



■专家观点

动物包 找回童趣

广西艺术学院服装系带头人、教授 林燕宁

大家都说包包是女人的第二“闺蜜”，时时刻刻陪伴自己，而且还是长相俊俏、性格温顺的“大美人”，与它一同外出时，既能包容你的任性脾气又能为你增添人气。其实每一款包包都是不一样的，无论廓形、材质还是色泽，于整体的装扮来说都能反映出不同的时尚品位。如果它们太过体贴让你觉得别无新意，那就不妨试试动物包包吧。动物包包最大的好处就是能改变心境，使自己年轻。试想，如果挎上动物包包就势必要把自己重新塑造一番，亮色的取代暗色的，款式俏皮的取代稳重的，人自然就年轻、趣味了。

选适合自己的动物也是一门技术活

长沙白霞色彩造型 曾曾

什么样的动物适合做自己的包包？当然不仅仅是喜欢而已，更重要的是要看身材，如果大个子女生搭配小巧的动物，如小鸟、小鸡之类的就会对比得愈发膨胀，而小个子女生搭配大号的动物，如猫头鹰、大象、熊猫之类的就会显得更矮哦，因为不同的动物造型会决定包包的大小。

Olay 玉兰油挑战光透白，变身微距美白女神

针对广大女性关注的美白议题，Olay 创新提出美白美肌新标准——近至 10cm，肌肤依然绽放无暇光、透、白！2014 年 7 月 17 日，Olay 在长沙友谊商城东塘店发布了 Olay No.1 的水感透白系列净瑕精华露这款具有突破性意义的滴管式美白淡斑精华产品。

水感透白系列净瑕精华露又名全能透白小滴管，以最新的细胞级尖端生物能科技——细胞根源噬黑科技作用于黑色素生成的根源黑色素活化酶，加速噬黑细胞粉碎黑色素活化酶的能力，从根本上减少黑色素的生成。并以新一代的全球专利最强美白成分组合，以颠覆传统的美白成分突破美白周期，打破美白科技记录，达到近至 10cm 的微距美白效果！

活动当天，Olay 男神陈晓空降现场，与“微距美白魔镜”互动游戏的幸运消费者亲密互动，并亲自为消费者示范正确的涂抹方法，共同见证水感透白系列净瑕精华露的强大美白功效。

最后，陈晓与 Olay 高层共同为友阿集团献上“5 周年水晶丰碑”，恭喜友阿集团历经风雨上市 5 周年，也同时期盼 Olay 愿继续携手友阿集团再创销售新佳绩。



Olay 男神陈晓与宝洁领导向友阿集团赠与“5 周年水晶丰碑”



顶着大雨，与长沙太平街上一匹“小马”背道而驰，造型生动活泼的小马包与MM的服饰搭配恰到好处，灰色的帆布面料与迷彩裤相互应景，展现个性。更值得一提的是小马包的造型打眼，大小合适，正好停留至胯部以上，使得整个身材分割比例协调，呈现1:2的黄金曲线。



大有大的好，小有小的好，小马手包方便快捷又时尚，不仅如此，闪耀素雅的亮片小马包有很好的衔接作用，让MM的上下半身的风格形成过渡统一，上半身简约黑T配上墨镜未来感十足，下半身一袭华丽长裙颇有波西米亚的性感风尚，而小马手包则成点睛之笔，闪耀的色泽呼应冷酷，而俏皮的造型融入性感，恰到好处。



萌萌的熊猫双肩包，一双水汪汪的大眼睛，连太阳都不忍心晒了吧。可爱减龄又实用，这样的妹纸怎能不吸引眼球。